

市民出游意愿爆棚,部分高铁预售票秒空 热门地难买 短途票可蹲

8天假期让南通市民梦寐以求的“说走就走”成为可能。

昨天,记者走访了南通站、南通西站,了解预售票销售情况。南通市民最爱乘高铁去哪里?买不到心仪目的地的高铁票还可以制订怎样的Plan B?1小时内周边游有哪些城市推荐?高铁票预售大数据里都藏着答案。

超长假期出行忙 旅游探亲放假返乡

三个背包、两个行李箱和两袋零食……26日,记者在南通西站候车大厅见到了徐慧一行三人,她们准备前往黄山度假,当被问及为何错峰出行时,徐慧和友人笑道,原打算假期当天出游,但抢预售票时“手速不佳”,便一咬牙提前请了三天假,和同事们“早玩早享受”。

南通西站副站长王健介绍,今年双节期间的主要客流以旅游、探亲和学生放假返乡为主,预计日均客流量在1.3万人次至1.4万人次,为平时的1至2倍。

南通站后台的售票数据显示,9月26日当天共售票10178张,截至当天下午5时,南通站在国庆中秋双节期间,共计售票122133张,9月28日和29日两天,更是达到了日出游19900人次和25297人次。

固定套餐不受宠 高铁自由行成趋势

记者在“春秋旅游”App上,以南通为出发地,9月28日为出发日期检索发现,仍有不少游玩团票,排前三的热门城市厦门、西安、香港的自由行套餐价格从1499元到2799元不等,但本月的销售数量均在5条以下。

中秋国庆路网出行指南来了 日均车流较去年同期上涨超15%

晚报讯 8天超级黄金周,公众外出意愿增强,中短途出行需求旺盛。预计2023年中秋国庆期间,南通市普通国省干线路网流量总体相对平稳,流量较平时明显上升,约14800辆/日,与去年同期相比上涨15%以上,速度预测64公里/小时。

根据预测,今天下午4时开始交通流量逐渐增加;预测车流量最高峰9月29日、10月1日;随着假期临近结束,10月4日、10月5日会出现返程高峰。假期高峰时段:上午10:00~12:00,下午5:00~7:00。有出行计划的广大司乘朋友,请提前做好

从事17年旅游服务工作的南通中国国际旅行社店长马金花表示,相较去年同时段和今年五一假期,国庆的报团出游人数减少了不少,“虽然本次国庆出游套餐比平时价格略上调,但比起春节和五一的价格还是优惠不少”。提到报团出游不受宠的原因,马店长分析,现在小红书、抖音上各种旅游攻略的风靡,给大家提供了很多自由行的路线计划,加上目前南通的两个高铁站直达城市较多,市民更愿意按照自己的攻略出游。

提到市民国外旅游的情况,马店长坦言,目前南通的国际游市场尚未复苏,以往大热的东南亚游因为短视频平台各种的潜在风险提示,选择的市民减少。提到未来,马店长表示将根据本地情况及时更新旅游套餐内容,惠及市民。

热门城市票源紧 江浙沪短途仍可期

“在开预售票的时候就几乎秒空”,南通两个车站的线下售票窗口和12306购票网站全部实现实时数据同步,王健在售票处向记者介绍。

“目前,我们车站的预售票已经基本售罄,尤其是9月28日和9月29日这两天,出游人数达到了顶峰。”王健

说,从预售票的情况来看,前往江浙沪地区的余票尚有,但想要前往西安、成都、珠海等较远地方的游客,只能蹲一蹲“漏网之鱼”。

看尽长安繁花、游玩千里江陵、领略南国风情……今年南通市民的出游流向五花八门。南通西站的数据显示,今年市民出游的目的地仍以“网红”城市为主:省内的主要客流集中于扬州、南京、盐城、徐州、连云港和淮安这几个城市;省外则是珠海、西安、成都、重庆和北京的票非常紧张,尤其是前往珠海和深圳的票,一出现就被抢购一空。

热门城市票源紧张,但江浙沪内还有不少余票。市民如果有计划短途游,选择还不少。从南通西站出发,半小时内可以到达东台、常熟、太仓、射阳、扬州、上海也仅需要1个多小时。对于想要前往淮安、徐州、连云港和浙江嘉兴的游客,半天之内也可到达。

王健说:“希望有出行计划的市民能够提前做好规划,留出足够的时间应对可能出现的交通拥堵和延误。”无论是省内的历史文化名城,还是省外的热门旅游目的地,都在金秋十月等待着游客们的到访。

本报见习记者王颖
本报记者彭军君

时间安排,尽量错开交通高峰时段,以免耽误行程。

三处国省干线封闭施工,具体为:S255启东段与边糞线交叉口段进行U槽下穿改造施工期间中断双向交通,过境车辆需经通港大道绕行至328国道;S434因通扬线通吕运河段航道整治工程海门段通光大桥改建施工,其间中断双向交通,机动车经西侧正麒麟线、东侧港西路绕行,行人、非机动车可经西侧包场大桥绕行;S335启东段大洋港桥进行通扬线通吕运河段航道整治工程施工,其间中断双向交通,过境车辆交通分流:(1)如意大

道—G328—通港大道北延;(2)天汾大道—新S335—通港大道。大洋港桥东西两侧的本地社会车辆从北侧新建的鹤港大桥绕行至外围通行。

节日期间,南通市普通国省公路4个服务区(G228栉茶服务区、G228苜镇服务区、G328通州湾服务区、S603磨头服务区)和5个停车区(G228十总停车区、S335余北停车区、S222二甲停车区、G228启东停车区、G328姜海停车区)均正常运营,为人民群众出行提供优质的服务。

记者彭军君
通讯员刘艳 杨京焯



安全检查

昨天,民警正在辖区一旅游景点开展游乐设施安全检查。连日来,海安市公安局城西派出所民警深入景区,对游乐设施的安全防护措施、消防设施配备及维护等进行专项检查。周强

假期天气不安分 降水大风统统来

出行注意防雨保暖,行车保持安全距离

“小俞聊天气”

晚报讯 8天的超长假期适合出游、探亲,相信不少市民已经制订好了假期计划。正值夏秋转换时节,天气多变,今年双节期间的天气也“不安分”,降水降温大风统统都要来刷存在感,大家要多多关注天气变化,合理安排穿衣、出行。

从市气象台发布的中秋国庆假期天气公告来看,预计中秋国庆长假前期(9月29~30日)和后期(10月4~5日)受弱冷空气影响,我市有两次小到中雨过程,9月30日到10月2日最低气温下降4℃~6℃。10月5日风力较大,最大风力陆上4~6级、沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级。假日期间气温略有起伏,早晚偏凉。具体预报如下:

9月28日多云到阴有分散性阵雨,东北到东风3~4级,23℃~28℃;9月29日多云转阴有阵雨,东到东南风3~4级,21℃~26℃;9月30日白天阴有小到中雨,夜里阴转多云,东北风4~5级,21℃~25℃;10月1日晴到多云,东北风4~5级,18℃~24℃;10月2日多云,东北到东风4级左右,16℃~24℃;10月3日多云有时阴,偏东风3~4级,19℃~25℃;10月4日多云转阴有阵雨,东到东北风4级左右,20℃~26℃;10月5日阴有小到中

雨,东北风陆上4~6级、沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级,19℃~23℃;10月6日多云,偏北风3~4级,18℃~21℃。

目前来看,由于天公不作美,今年中秋夜大概率是无法欣赏美丽的月色了。眼下,随着夏秋拉锯战继续上演,冷空气俨然成为近期天气舞台上的常客,都说“一场雨水一场凉”,在冷空气的一次次入侵下,气温会越来越低。这个假期,最高气温在26℃上下,后期最高温度会跌落到21℃左右。总的来说,假期有点凉,短袖可能得换成长袖了,怕冷的市民薄外套也得穿起来。此外,还要注意防范风雨天气对出行、户外活动带来的不利影响。

对于有出行计划的市民来说,从中国天气网推出的全国中秋国庆假期天气地图来看,这个假期最适宜出行的是新疆、江南南部及华南大部等地,上述地区天气晴多雨少,气象条件较好,适宜外出活动。处于华西秋雨期的四川、重庆、陕西一带,假期雨水或将天天见,湖北、安徽、江苏及浙江等地假期降雨比较频繁。北方的东北、内蒙古、甘肃中南部、宁夏及京津冀一带在假期中期也会出现降雨。在雨水的打压下,不少地区凉意明显,大家出行注意做好防雨保暖准备,行车保持安全距离,谨慎慢行。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)